

День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, и об этом должны знать дети.



В этот день в ГБОУ СО «Ачитская школа – интернат» были проведены мероприятия, организованные учителями, библиотекарем и воспитателями. Для учащихся школы проводились уроки, виртуальные экскурсии, игры-викторины, просмотр видеороликов и презентаций «Время Первых»! Взрослые с удовольствием знакомили детей с информацией о первом полете человека в космос и о космосе в целом. Также педагоги школы провели мастер классы для ребят по созданию аппликаций, поделок, сувениров и рисунков по теме «Космос». Знания, полученные на мероприятиях, дети закрепили в своих творческих работах. Итогом плодотворного дня стала выставка творческих работ «Удивительный мир космоса».